
	
  
	
  
	
  

Porta	
  cupcake	
  con	
  osita	
  
	
  

	
  
	
  
	
  

	
  
	
  

	
  
	
  
Los	
  cupcakes	
  o	
  ponquecitos	
  son	
  una	
  excelente	
  opción	
  para	
  las	
  celebraciones	
  
infantiles,	
  pues	
  decoran	
  la	
  mesa	
  principal	
  y	
  facilitan	
  la	
  repartición	
  de	
  
alimentos.	
  También	
  sirve	
  como	
  decoración,	
  o	
  centro	
  de	
  mesa	
  para	
  un	
  
Babyshower.	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



Materiales	
  
	
  
Foamy	
  de	
  colores:	
  marrón	
  claro	
  (tabaco),	
  blanco,	
  verde,	
  rosado,	
  morado,	
  fucsia	
  (o	
  
lila),	
  color	
  piel	
  (o	
  natural).	
  
Pegante	
  para	
  foamy	
  
Pintura	
  acrílica	
  para	
  tela:	
  blanca,	
  negra,	
  azul	
  claro,	
  azul	
  mar	
  (o	
  turquesa),	
  rosada,	
  
violeta,	
  ocre,	
  marrón.	
  
Pincel	
  liner	
  Nr.	
  20/0,	
  pincel	
  angular	
  Nr.1	
  
Trapo	
  de	
  15x15cm	
  para	
  sombrear	
  el	
  foamy	
  
Tijeras	
  normales	
  
Un	
  cuadrado	
  de	
  icopor	
  de	
  30x30cm,	
  otro	
  de	
  25x25cm,	
  otro	
  de	
  20x20cm	
  y	
  otro	
  de	
  
10x10cm.	
  
Cinta	
  de	
  seda	
  estampada	
  de	
  color	
  rosado,	
  de	
  2cm	
  de	
  ancho	
  
Cinta	
  de	
  seda	
  rosada	
  de	
  1cm	
  de	
  ancho	
  
2	
  Botones	
  decorativos	
  pequeños	
  (azul	
  mar	
  o	
  de	
  color	
  deseado)	
  
3	
  cilindros	
  de	
  cartón	
  industrial	
  de	
  10cm	
  de	
  alto	
  
Pistola	
  y	
  barra	
  de	
  silicona	
  
Palo	
  de	
  pincho	
  
Bisturí	
  
Plancha	
  
Carton	
  cartulína	
  para	
  elaborar	
  los	
  moldes	
  
Moldes	
  
	
  
	
  
Procedimiento	
  
	
  

1. Elaboramos	
  los	
  moldes	
  
2. Pasamos	
  los	
  moldes	
  al	
  foamy	
  de	
  colores	
  correspondientes	
  
3. Cortamos	
  las	
  piezas	
  de	
  las	
  figuras	
  con	
  las	
  tijeras	
  normales	
  con	
  un	
  corte	
  

biselado	
  (inclinado).	
  	
  
4. Tomamos	
  el	
  foamy	
  morado	
  y	
  cortamos	
  cuatro	
  cuadrados	
  de	
  la	
  misma	
  

medida	
  de	
  los	
  de	
  icopor	
  (30x30cm,	
  25x25cm,	
  20x20cm,	
  10x10cm).	
  Los	
  
sombreamos	
  con	
  violeta.	
  Los	
  decoramos	
  con	
  puntos	
  de	
  color	
  azul	
  mar.	
  
pegamos	
  los	
  cuadrados	
  de	
  foamy	
  con	
  silicona	
  en	
  una	
  de	
  las	
  caras	
  de	
  los	
  
cuadros	
  de	
  icopor.	
  	
  

5. Sombreamos	
  las	
  piezas	
  de	
  la	
  osita,	
  del	
  beberon,	
  de	
  la	
  huella	
  etc.	
  	
  
La	
  cara,	
  las	
  orejas,	
  las	
  manos	
  y	
  las	
  pies	
  de	
  la	
  osita	
  las	
  sombreamos	
  con	
  el	
  
acrílico	
  marrón	
  oscuro	
  o	
  negro.	
  Las	
  piezas	
  fucsias	
  con	
  rojo,	
  las	
  bandas	
  
blancas	
  del	
  vestido	
  con	
  violeta	
  (o	
  lila),	
  el	
  vestido	
  con	
  verde	
  oscuro,	
  el	
  hocico	
  
con	
  ocre.	
  Coloreamos	
  las	
  mejillas	
  con	
  rosado	
  sobre	
  el	
  hocico	
  de	
  la	
  osita.	
  

6. Decoramos	
  el	
  vestido	
  con	
  puntos	
  blancos	
  y	
  rosados.	
  Pintamos	
  puntos	
  
blancos	
  sobre	
  las	
  manos,	
  las	
  pies,	
  y	
  sobre	
  la	
  cara	
  también.	
  

7. Pintamos	
  la	
  boca	
  con	
  negro.	
  Pintamos	
  los	
  ojos	
  con	
  blanco.	
  Coloreamos	
  el	
  íris	
  
con	
  azul	
  claro.	
  Luego	
  pintamos	
  la	
  parte	
  negra	
  y	
  delineamos	
  los	
  ojos	
  con	
  la	
  
ayuda	
  de	
  un	
  pincel	
  liner.	
  Pintamos	
  las	
  pestañas	
  y	
  las	
  cejas	
  también.	
  Con	
  unos	
  



puntos	
  blancos	
  damos	
  brillo	
  a	
  los	
  ojos.	
  (Vea	
  el	
  seminario	
  gratis	
  en	
  la	
  página	
  
de	
  www.foamyideas.com	
  para	
  entender	
  mejor	
  la	
  técnica	
  de	
  pintar	
  ojos).	
  

8. Elaboramos	
  la	
  osita.	
  Ubicamos	
  las	
  piezas	
  de	
  la	
  osita	
  sobre	
  una	
  lámina	
  de	
  
foamy	
  fucsia	
  y	
  las	
  pegamos	
  con	
  pegante	
  para	
  foamy.	
  	
  
TIPs:	
  puedes	
  termoformar	
  las	
  partes	
  de	
  la	
  osita,	
  y	
  las	
  pegas	
  con	
  un	
  poco	
  de	
  
relleno	
  sobre	
  una	
  lámina	
  de	
  foamy	
  fucsia.	
  .	
  (Vea	
  el	
  seminario	
  gratis	
  en	
  la	
  
página	
  de	
  www.foamyideas.com	
  para	
  entender	
  mejor	
  la	
  técnica	
  de	
  
termoformado	
  y	
  de	
  relleno).	
  Adornamos	
  la	
  osita	
  con	
  unos	
  moños	
  de	
  cinta	
  
rosada.	
  Cosemos	
  los	
  botones	
  azules	
  en	
  el	
  centro	
  	
  de	
  moños.	
  
Y	
  luego	
  recortamos	
  	
  la	
  osita	
  dejando	
  un	
  orillo	
  rosado.	
  Pegamos	
  el	
  palo	
  de	
  
pincho	
  por	
  detrás.	
  

9. Ahora	
  elaboramos	
  y	
  armamos	
  la	
  torre.	
  Pegamos	
  la	
  cinta	
  estampada	
  
alrededor	
  de	
  los	
  cuadros	
  de	
  icopor	
  –	
  con	
  silicona.	
  
Termoformamos	
  el	
  biberón,	
  la	
  almohadilla	
  y	
  el	
  pañal.	
  El	
  pañal	
  previamente	
  
decoramos	
  con	
  puntos	
  de	
  colores	
  rosado,	
  morado,	
  y	
  azul	
  turquesa.	
  
Perforamos	
  	
  los	
  extremos	
  del	
  pañal	
  y	
  los	
  unimos	
  con	
  una	
  cinta	
  de	
  seda.	
  Las	
  
figuras	
  fijamos	
  sobre	
  foamy	
  blanco,	
  o	
  rosado.	
  Los	
  cortamos	
  por	
  el	
  contorno	
  
dejando	
  medio	
  centimetro	
  de	
  más.	
  
Fijamos	
  las	
  figuras	
  en	
  las	
  esquinas	
  de	
  cada	
  uno	
  de	
  los	
  cuadrados	
  de	
  la	
  torre.	
  
Forramos	
  los	
  cilindros	
  de	
  cartón	
  industrial	
  con	
  foamy	
  rosado	
  y	
  pegamos	
  uno	
  
de	
  ellos	
  con	
  silicona	
  en	
  el	
  centro	
  de	
  cuadrado	
  de	
  30cm	
  de	
  lado.	
  A	
  
continuación,	
  pegamos	
  pegamos	
  sobre	
  él	
  el	
  cuadrado	
  de	
  25cm	
  de	
  lado	
  y	
  
aseguramos	
  otro	
  cilindro	
  en	
  su	
  	
  centro.	
  Luego	
  pegamos	
  	
  sobre	
  él	
  	
  el	
  cuadrado	
  	
  
de	
  20cm	
  de	
  lado	
  y	
  el	
  de	
  10x10cm.	
  Y	
  listo	
  la	
  torre	
  de	
  los	
  cupcakes.	
  

10. Introducimos	
  la	
  osita	
  en	
  la	
  parte	
  superior	
  de	
  la	
  torre.	
  Cortamos	
  tiras	
  de	
  papel	
  
seda	
  de	
  20cm,	
  las	
  arrugamos	
  y	
  las	
  acomodamos	
  en	
  el	
  mismo	
  cilindro	
  
alrededor	
  de	
  la	
  osita.	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



	
  



	
  


